

# AIMS Eagle Talk 雜誌

2024 年 1 月 | 第04期

所有 AIMS 學校均被 US News 評為頂級！參見封底

慶祝慧英的勝利：獲得史丹佛大學全額獎學金！

---

## AIMS 秉承金博士的遺產，為黑人和所有學生提供大學全面錄取

在全國紀念馬丁路德金恩博士誕辰之際，AIMS K-12 大學預科特許區總監瑪雅伍茲-卡迪斯(Maya Woods-Cadiz) 反思了教育公平方面取得的進步，反映了這位民權領袖對美國的願景。今年，AIMS 很榮幸地宣布了一個令人溫暖的里程碑：不僅佔學生總數約 40% 的黑人學生，而且所有學生都獲得 100% 的大學錄取。

伍茲-卡迪斯警司認為這項成就是對金恩博士不朽遺產的致敬。「金恩博士談到了美國尚未兌現的『期票』——對每個公民自由和平等的承諾，」她解釋道。“在 AIMS，我們的學生約有 40% 是亞洲人，40% 是黑人，我們努力透過教育兌現這一承諾。”

考慮到當前公民自由面臨的挑戰，這項成就尤其令人心酸。「今年一月，當我們向金博士致敬時，我想起了我們使命的重要性，」伍茲-卡迪斯說。“儘管那些試圖破壞平等和正義原則的人給我們設置了障礙，但我們仍然堅定地履行對學生的承諾。”

AIMS 學生的成功是希望的燈塔，展示了當教育機構致力於所有學生的進步（無論其背景如何）時可以取得的成就。這是一場通力合作的勝利，由一群敬業的教育工作者和積極進取的學生組成，他們是金博士夢想的見證。

伍茲-卡迪斯警司強調，這不僅僅是一個轉瞬即逝的時刻，而是更大成就的墊腳石。「我們的工作不會隨著大學錄取通知而結束，」她宣稱。“我們將繼續倡導學生接受優質教育的權利，並幫助他們為走出國門的世界做好準備。”

AIMS 所做的工作不僅尊重金博士的遺產，而且還為教育機構能夠實現的目標制定了標準——每個學生的機會和成功真正平等。

透過奉獻精神和韌性，AIMS 體現了金博士訊息的精髓：一次一個學生，在爭取公民自由和教育賦權的鬥爭中不斷前進。

Woods-Cadiz 總監

AIMS K12 大學預科特許學區

---

## 2024 年將迎來令人興奮的發展！

### 2024/2025 戰略規劃：LCAP 和 ELOP

在我們為即將到來的學年做準備時，地方控制和問責計劃 (LCAP) 和擴展學習機會計劃 (ELOP) 的規劃和預算正在順利進行中。請持續關注將塑造 2024/2025 學年的創新措施。

### 增強家長參與：2 月 8 日下午 5 點 K-8 學校現場理事會會議！

K-8 家庭請抓住機會參加 2 月 8 日下午 5 點即將舉行的學校委員會會議，提出意見並參與您孩子的教育之旅。深入了解學校安全和課程，同時積極參與決策過程。

### 全區教師評鑑全面展開

在學術數據和績效總監以及學術主管的不懈努力下，整個學區的教師評估工作正在如火如荼地進行中。這些評估在確保卓越和支持我們的教學人員方面發揮著至關重要的作用。

### 奧克蘭招生特許學校博覽會勝利！

奧克蘭招生特許學校博覽會簡直就是一場勝利！目睹當前學生的熱情和未來 AIMS 家庭的熱情接待真是令人振奮。時間在流逝，所以不要忘記宣傳：開放報名截止日期是 2 月 16 日！

### 中學嘉年華開放日 - 節省日期！

打電話給所有五年級家庭！在您的日曆上標記 3 月 16 日，參加我們上午 10:00 至中午 12:00 在 12 街校區舉行的中學嘉年華開放日。這是一個絕佳的機會，可以與您孩子未來的老師見面，並獲得對 AIMS 中學的課程和環境的寶貴見解。

Natalie Glass 女士

AIMS K-12 學校總監

---

## AIMS小學學術探索如火如荼！

 學術閱讀量表評估：文學之旅開始！

踏上文學冒險之旅，我們的學生在 1 月 8 日這一週深入研究了學術閱讀清單評估。書頁翻動，打開了新世界的大門，培養了對閱讀的熱愛。

 學術數學庫存評估：暢遊數位世界！

1 月 16 日這一週，當我們的學生沉浸在學術數學庫存評估中時，他們的數學思維變得活躍起來。他們透過探索數字、方程式和解決問題的奇蹟來展示自己的數學能力。

 基準照亮評估：照亮學術成就！

1 月 22 日這一週標誌著我們 Benchmark Illuminate 評估之旅的開始。以學術基準為重點，學生將展示他們的知識和技能，為未來學年的成功奠定基礎。

在我們的小學，這些評估不僅僅是測試；更是。它們是通往知識的大門，激發好奇心，為卓越的學術成就鋪路。這是充滿學習、成長和無限可能性的一年！ 

Axia Vang

小學學術主任  女士

## AIMS ES 亮點

學生為體育做準備

ELA 和數學基準測試

AIMS 區提供的營養免費膳食

二月午餐提供新的素食選項！

## 加強聯繫：來自 AIMS 家長聯合委員會的訊息！

### AIMS家長聯合委員會成立！

令人興奮的消息！AIMS家長聯合委員會已正式成立。歡迎參加 2 月 6 日下午 4:40 舉行的下一次會議。我們非常重視您的參與和意見，我們將團結起來支持我們的學生並增強 AIMS 社群。

### 慶祝卓越：本月家長獎！

準備好接受特別認可吧！我們很高興地宣布推出本月家長獎，評選對象包括來自小學、初中和高中的傑出人士。請繼續關注頒獎日期和時間——這是一個慶祝我們敬業的父母做出的傑出貢獻的時刻。

### 連接是關鍵！

讓我們保持聯繫！確保您的 ParentSquare 聯絡資訊是最新的，並啟動簡訊通知以便及時更新。不要忘記檢查回家後是否有重要的紙備忘錄——這是我們保持家庭和學校之間牢固溝通管道的另一種方式。

讓我們共同建立一個更強大的社區，創造一個讓每個學生都能茁壯成長的環境。感謝您一如既往的支持！

Maryetta Golden

女士社區聯絡協調員 

## AIMS 中學：激勵每個學生追求卓越！

### 嚴謹學習：全民差異化教學

在 AIMS 中學體驗卓越的學術成就，透過差異化教學進行個人化參與，使學習充滿活力和充實。

### 縮小差距：整體學習支持

AIMS 採用整體介入方法，積極解決和溝通學習差距，培育學術支持和成長的文化。

 家長合作：成功的 SST 會議

加入我們的協作式學生支援團隊 (SST) 會議，家長、教師和管理人員將團結起來，確保每個學生都能獲得其教育旅程所需的支持。

 準備策略：建立學生的信心

AIMS 中學為學生提供有效的 SBAC 考試準備策略，重點在於建立學業成功的信心。

 正向的氛圍：明確的期望，參與課堂

在我們的學校文化中，課堂上明確的期望可以促進積極的行為和參與，創造一個讓學生在學業和社交上蓬勃發展的環境。

探索 AIMS 中學卓越教育的精髓，每個學生的旅程都是一個成就和成長的故事。 ✨📖

Zubida Bakheit 女士

中學學術主任

## AIMS MS 亮點

中學門裝飾比賽慶祝黑人歷史月

為黑人歷史月繪製哈麗特·塔布曼素描

BACR 的遊戲時間學習新遊戲

關於瑟古德·馬歇爾的介紹

## 大學升學兒童角：來自 AIMS 大學升學協調員的通訊

新的一年！我們的高年級學生將透過填寫 FAFSA 開始新的一年。

感恩是一項重要的資產。 Kabeer 先生在整個寒假期間為我們的高年級學生撰寫了 51 份整頁推薦信，並提交到 Common App 上，所有這些推薦信均針對加州以外的大學。我們已經讓學生申請了常春藤盟校、HBCU、喬治亞理工學院、紐約大學、杜克大學、聖瑪麗學院、德州理工大學等等！許多 GPA 低於 3.0 的學生已被 CSUEB、奇科州立大學和其他 CSU 錄取。所以我有 100% 的信心，今年我們的錄取率會是 100%。此外，我們的學生正在為他們的高級專案做準備。

高級專案包括 4 頁的研究論文、10 小時的實地考察、作品集展示以及專業演示。演講將於五月舉行。我正在積極尋找願意加入小組的專業人士來聽取學生的專案並向他們提供回饋和評分。如果您有興趣參加像美國好聲音或美國偶像這樣的小組，請告訴我。我們還有一些即將到來的大學之旅。3 月 22 日，我們將前往弗雷斯諾和加州大學默塞德分校。如果您知道或願意告訴我，我們需要監護人，我們可以解決這個問題。

接下來的一周，即 3 月 29 日，我們將參觀聖荷西州立大學、加州大學聖克魯斯分校和科羅拉多州立大學東灣分校。學生將於三月中旬開始收到錄取通知。此外，Kabeer 先生將繼續在高級公告頁面上每週發布相關可獲得的獎學金資訊。請隨意瀏覽該頁面，向您自己的孩子或 AIMS 以外的其他人傳播世界。世界是豐富的。讓我們盡情分享。

何塞·卡比爾先生  
大學升學兒童協調員

## AIMS ELD : 2024 年 1 月部門更新

您可能聽說過，AIMS ELD 部門本學年開始為家長提供課後英語作為第二語言(ESL) 課程，而我們的第一批家長剛剛完成了由 ESL 講師 Ms. ESL 教授的嚴格的 10 週入門課程。陳卡門請參閱下面我們令人驚嘆的 AIMS ESL 系列的實際應用圖片！參與成人教育，特別是 ESL 課程，對 AIMS 區的家長來說具有巨大的影響力，可以產生連鎖反應，對孩子的教育歷程和整體家庭的成功產生積極影響。

當父母致力於提高他們的語言技能和知識時，他們不僅可以擴大他們的個人視野，而且可以為孩子樹立強有力的榜樣。對學習的追求在家庭中培養了一種好奇心和韌性的文化，激勵學生重視教育並追求卓越的學業。另外，透過 ESL 課程獲得的溝通能力可以在父母和孩子之間建立更牢固的聯繫，從而在家中創造一個支持性的學習環境。我們希望所有想要提升基本英語技能的家長加入我們，參加我們將於第二學期開始的下一輪課程！

請查看 ParentSquare，以了解有關此活動以及支持 AIMS 英語學習者社群的其他機會的即將發布的公告。

ELD 部門即將到來的重要日期 - 更多資訊將透過 ParentSquare 發送

AIMS 區英語學習者諮詢委員會會議 - 1 月 25 日星期四

ELPAC 總結測驗開始 - 2 月 1 日星期四

*阿德里亞·巴尼哈什米女士*

K-12 ELD 協調員

## AIMS 高中內部：一月版亮點！

 **AIMS on AIR**：所有緊張的播客準備工作佔據中心舞台！

準備好觀看最新一集的播客，為激動人心的旅程做好準備。請繼續關注發人深省的討論、學生的觀點以及捕捉 AIMS 高中精髓的精彩訪談。

 **SRI/SMI 測試正在進行中**

當我們迎接新的一年時，我們的學生正沉浸在學術閱讀量表（SRI）和學術數學量表（SMI）測驗中。這些評估對於了解學生的學術優勢和發展領域發揮著至關重要的作用。

 **運動佳績：男籃不敗，老鷹女士翱翔**

為我們不敗的男籃的出色表現乾杯！同時，我們的老鷹女士隊不懈地追求卓越，不斷進步，在球場上展現了韌性。

 **期中考結束，第二學期如火如荼地進行**

恭喜我們勤奮的同學順利完成了期中考。現在，讓我們以對學術卓越的熱情和奉獻精神迎接第二學期。

 **在 AIMS 慶祝黑人歷史月和 HBCU 大學博覽會**

進入二月，我們熱切期待黑人歷史月的慶祝活動。AIMS 很榮幸能夠主辦 HBCU 大學博覽會，為我們的學生提供寶貴的見解和教育之旅的機會。與我們一起紀念黑人社區的豐富歷史和成就。

 **出席很重要：學業成功的關鍵**

友情提醒，出席是學業成功的關鍵。請支持學生建立健康的睡眠時間表，並鼓勵他們每天準時到校。您的合作確保為所有人提供一個蓬勃發展的學習環境。

保持參與，保持靈感，讓我們讓這個學期成為書本上的一個學期！

## AIMS HS 亮點

高中生錄音和 SGA 播客代表學生的聲音

美國空軍訪問 AIMS 學區，教授紀律並向學生發起俯臥撐比賽

All Tied Up 說明如何為播客選擇標題和訊息

高中生學習如何使用錄音技術在播客上進行採訪

## AIMS SpEd Press : AIMS 特殊教育部 2024 年 1 月通訊

新年快樂！

當我們展望商店中所有美好的可能性時，我們很高興歡迎 3 位新的 SpEd IA 加入我們的部門！

我們很幸運有 Maribel Tadeo、Nezha Abdelrahman 和 Inman Otey 加入我們，共同支持所有 AIMS K12 大學預科特許學習者！

此外，我們正在招募並邀請家長加入當地的特殊教育家長諮詢委員會。該委員會的目標是創建一個由 AIMS 社區成員組成的團隊，他們將在家長的建議指導下共同努力，幫助我們改善殘疾兒童和所有學生的教育。

如果您準備好協助增強我們學生的學習體驗，請聯絡專案合規經理 Julia Li，電話：  
510.407.2550。

黛博拉·伍茲女士  
特殊教育主任

## 高中田徑

### AIMS 金鷹籃球

灣區特許籃球排行榜第一名

球季聯賽7勝不敗，整季14勝5負

金鷹高級之夜

金鷹籃球隊

目標歡呼

## AIMS 團隊對焦

吉米·誇奇

商業服務協調員

我們採訪了 AIMS 校友兼商業服務和營運協調員 Jimmy Quach，了解他作為 AIMS 學生和工作人員的經驗。Quach 先生於2006年至2013年就讀於AIMS，並於2017年在這裡開始了他的職業生涯。雖然他就讀了AIMS，但學術上非常嚴格，嚴格注重通過在學校取得好成績以及通過參加4年制大學或大學。AIMS 學區保留了他在學校經歷過的結構和紀律，但隨著時間的推移，透過額外的資源和課外活動（如音樂課程、技術、體育和學校俱樂部）不斷發展。

Quach 先生表示，他在 AIMS 學到的技能幫助他養成了習慣，這些習慣使他後來在聖瑪麗學院成功獲得了創業工商管理學士學位。他學會瞭如何利用在課堂上學到的技能來完成工作，從而在日常工作中培養他的職業道德。他回到 AIMS 工作，因為他有興趣了解學區的發展情況，並希望對下一代產生積極影響。他從一名文員開始，真正獲得了與學生和老師合作的實務經驗。後來，他開始在業務部工作，處理很多工資和後端工作。

身為 AIMS 員工，他非常重視對團隊合作和現代化的承諾。誇奇先生特別喜歡他的財務團隊創造的環境，在這裡他不斷受到啟發，作為專業人士和個人發展。他很享受使用協作方法尋找解決方案來創建高效運作的努力。他相信 AIMS 大家庭的共同努力會增強動力。AIMS District 多年來一直保持著他的忠誠度，因為這裡有一個緊密結合的社區，在這裡您可以真正相互了解並跨部門工

作，以做得更好並幫助推動組織向前發展。他鼓勵 AIMS 校友和新人伸出援手，虛心接受建議，與周圍的人真正交談，並參與龐大的 AIMS 網路。

## 你可知道？

AIMS 學校是加州屢獲殊榮且排名靠前的學校！

AIPCS II K-5 小學排名前 5%

AIPCS II 6-8 中學排名前 4%

AIMS 中學排名前 5%

AIMS 高中排名前 1.5%